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Toluca de Lerdo, México, a 25 de marzo de 2021. 

 

Versión Estenográfica de la Décima Cuarta Sesión Extraordinaria del Consejo 

General del Instituto Electoral del Estado de México, llevada a cabo en la modalidad 

de videoconferencia.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muy 

buenos días tengan todas y todos ustedes.  

 

 El día de hoy damos inicio a la Décima Cuarta Sesión Extraordinaria, 

convocada para el 25 de marzo de 2021, siendo las 10:34 horas.  

 

 Señor Secretario, le pediría, si fuera tan amable de tomar lista de asistentes y, 

en su caso, hacer la declaración del quórum legal.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia 

procedo a pasar lista de presentes.  

 

Consejera Presidenta, maestra Laura Daniella Durán Ceja (Presente) 

 

Consejero Electoral, maestro Francisco Bello Corona. (Presente) 

 

Consejera Electoral, licenciada Sandra López Bringas. (Presente) 

 

Consejera Electoral, doctora Paula Melgarejo Salgado. (Presente) 

 

Consejera Electoral, licenciada Patricia Lozano Sanabria. (Presente) 

 

Consejera Electoral, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. (Presente) 

 

Por el Partido Revolucionario Institucional, maestro Ramón Tonatiuh Medina 

Meza. (Presente) 

 

Por el Partido de la Revolución Democrática, licenciado José Antonio Lira 

Colchado. (Presente) 

 

Por MORENA, Luis Daniel Serrano Palacios. (Presente) 

 

Por Fuerza por México, maestro Jorge Alejandro Neyra González. (Presente)  

 

REPRESENTANTE DE NUEVA ALIANZA ESTADO DE MÉXICO. MTRO. EFRÉN ORTIZ ALVAREZ: 

Perdón, Secretario.  
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 Creo que pasó mi nombre y no dije nada, ¿verdad? 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Una disculpa, por 

favor, maestro.  

 

 Por el Partido Nueva Alianza Estado de México, maestro Efrén Ortiz Alvarez. 

(Presente) 

 

 Daría cuenta también, Consejera Presidenta, de la presencia del maestro 

César Severiano González Martínez, representante de Movimiento Ciudadano. 

(Presente) 

 

 Daría cuenta también de la presencia del licenciado Erik Odín Vives Iturbe, 

representante del Partido del Trabajo. (Presente) 

 

Del licenciado Marcos Constantino González Alcocer, representante de Redes 

Sociales Progresistas. (Presente) 

 

 Y el de la voz, Javier López Corral. (Presente) 

 

 Consejera Presidenta, informo a usted que se encuentran presentes las 

consejeras y el Consejero Electoral, y al momento contamos con la presencia de 

ocho representantes legalmente acreditados, por lo que existe el quórum legal para 

llevar a cabo esta sesión extraordinaria.  

 

 Es cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias.  

 

 Señor Secretario, le pediría que continuáramos con el siguiente punto del 

Orden del Día.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Si me lo autoriza, 

antes daría cuenta, ofreciendo una disculpa, de la presencia de la licenciada Alhely 

Rubio Arronis, representante propietaria del Partido Verde Ecologista de México.  

 

REPRESENTANTE DEL PVEM, LIC. ALHELY RUBIO ARRONIS: Presente, Secretario.  

 

 Buenos días a todos.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Bienvenida.  

 



Consejo General       

Sesión Extraordinaria     

25 de marzo de 2021                                                                                                                         Sesión: 26  

 

3 
 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Ahora sí, 

señor Secretario, si nos pudiera hacer favor de continuar con el siguiente punto del 

Orden del Día.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número dos. 

Lectura y aprobación, en su caso, del Orden del Día, al que doy lectura.  

 

1. Lista de presentes y declaración del quórum legal.  

 

2. Lectura y aprobación, en su caso, del Orden del Día.  

 

3. Lectura y aprobación, en su caso, de las actas de las sesiones Tercera 

Ordinaria y Décima Tercera Extraordinaria, celebradas el 16 y 17 de marzo 

del año en curso, respectivamente.  

 

4. Proyecto de Acuerdo por el que se aprueba el material didáctico 

“Información para la y el funcionario de casilla especial. Elecciones Locales. 

Proceso Electoral 2021”; discusión y aprobación, en su caso.  

 

5. Asuntos generales.  

 

6. Declaratoria de clausura de la sesión. 

 

Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Gracias, 

señor Secretario. 

 

 Está a su consideración el Orden del Día.  

 

 ¿Alguien tiene alguna observación o quisiera agregar algún punto en asuntos 

generales? 

 

 No existe ninguna observación. 

 

 Señor Secretario, si fuera tan amable de tomar la votación respectiva. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicitaré 

atentamente a las consejeras y Consejero, que si están por aprobar el Orden del Día, 

al que he dado lectura, lo manifiesten de manera nominal: 

 

Solicito el voto de la Consejera Presidenta. 
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CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero 

Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Se aprueba por 

unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias. 

 

 Señor Secretario, le pediría entonces que continuáramos con el punto tres. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: El número tres 

corresponde a la lectura y aprobación, en su caso, de las actas de las sesiones 

Tercera Ordinaria y Décima Tercera Extraordinaria, celebradas el 16 y 17 de marzo 

del año en curso. 

 

Atentamente solicitaría la dispensa de su lectura y les rogaría que si tienen 

observaciones nos las hagan saber. 
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No se registran, Consejera Presidenta, por tanto les solicitaría manifiesten su 

voto de manera nominal: 

 

Solicito el voto de la Consejera Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero 

Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Se aprueban por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias. 

 

Señor Secretario, le pediría que continuáramos con el Orden del Día. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Antes, Consejera, 

daría cuenta de la presencia de Adrián Saúl Martínez Santillán, representante 

propietario del Partido Encuentro Solidario. 



Consejo General       

Sesión Extraordinaria     

25 de marzo de 2021                                                                                                                         Sesión: 26  

 

6 
 

 

El siguiente punto es el cuatro. Proyecto de Acuerdo por el que se aprueba el 

material didáctico: Información para la y el funcionario de casilla especial. 

Elecciones locales. Proceso Electoral 2021; discusión y aprobación, en su caso. 

 

Está a su consideración. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario. 

 

 Está a su consideración el proyecto de acuerdo del material didáctico.  

 

¿Alguien quisiera intervenir en primera ronda? 

 

 Por favor, Consejera Lozano, tiene el uso de la palabra en primera ronda. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: Muchas gracias, 

Presidenta. Muy buenos días. 

 

 Únicamente para destacar que el material didáctico que está a nuestra 

consideración es fundamental para la capacitación y apoyo de las y los funcionarios 

de las mesas directivas de casilla especiales que estarán con nosotros en este 

proceso electoral, ya que contiene información específica de las elecciones en 

nuestra entidad, así como la documentación a llenar y las indicaciones para integrar 

correctamente los paquetes electorales. 

 

 Porque únicamente quisiera hacer el reconocimiento por el acompañamiento 

tan oportuno, siempre, de los partidos políticos y a mis compañeras consejeras y del 

Consejero, y por supuesto de los buenos oficios de la Presidencia para ayudarnos en 

esta buena relación con la Junta Local y poder presentar ante ustedes, el día de 

hoy, este material.  

 

 Sería cuanto, Presidenta. Muchas gracias.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias a usted, como siempre, Consejera Lozano.  

 

 ¿Alguien más desea participar en primera ronda? 

 

 ¿En segunda ronda? 

 

 Al no haber más intervenciones, señor Secretario, si fuera tan amable, como 

siempre.  
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

 Someto a la consideración de ustedes el proyecto relativo al punto cuatro, 

solicitando manifiesten su voto de manera nominal.  

 

Solicitaría el voto de la Consejera Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero, 

maestro Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

  

 Se aprueba por unanimidad.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias.  

 

 Señor Secretario, le pediría que continuáramos con el siguiente punto, el 

número cinco.  
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  

 

 Daría cuenta de la presencia del licenciado Alfonso Guillermo Bravo Álvarez 

Malo, representante propietario del Partido Acción Nacional, que se incorporó a los 

trabajos de esta sesión.  

 

 El siguiente punto, Consejera Presidenta, es el cinco, corresponde a asuntos 

generales e informo a usted que no han sido registrados.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario. 

 

 Por lo tanto, le pediría que continuáramos con el siguiente punto.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número seis. 

Declaratoria de clausura de la sesión.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias.  

 

 Siendo las 10:43 horas, del 25 de marzo del 2021, damos por concluida esta 

Décima Cuarta Sesión Extraordinaria y como siempre se les desea una excelente 

mañana a todas y a todos.  

 

 Muchísimas gracias.  

 

 

---oo0oo--- 
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